K-Bo

4

HAMMEHOBAHUE

banka TCY
[Mpoknagka wapa
MNoapo3eTHUK Tun A

Lap SH12A

Brynka
bont M12x90

bont M14x40
lanka M12(c.KOHTp.)

faika M 14(c.KoHTp.)

Wanbad 12

Wanbad 14

Wanbad 16

Mnos.

2

Gapkon "LEADER" K103-A

Cxema cOopKU

KIA SPORTAGE Aptikyn | DikH) | S(kr) Tikn) cx)
1995 - 2005 r.B. K103-A | 84 | 75 2000 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmayowas
Mexdy mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mszaya

C — macca, nepeaaeaemaﬂ HaepyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHO pacnono»«eHHoCt OCblo,
K020d OH cyensieH € mA2a4vyom U 3azpyxeH do
mexHuyYecku Bonycmumoil MaxkcumanbHou maccel

TexHuyeckune xapaktepuctnkn TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 ([Mpasuna ESK OOH No55)
«EpuHOOOpa3Hble  MpeanucaHnsa, Kacalowmecs MexaHU4Yecknx cuenHbix  ycTporicte. CoctaB
TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBnTENb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOmMopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUsA

Mo2ym 6b6imb He OMpaXkeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE OAHHbIE
Tun coegnHeHwuA: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKM
TCY (K103-A)

ans KIA SPORTAGE
MakeT KOMNNEKTYoLWMX

3. MOHTAXTCY
' YcraHoBka TCY pomKHa OCyWeCTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHbIX LEHTPax, Mmelowmx
[ ]

[OnameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 14,3/ 14,46 ke

MakeT aneKTponpoBoAKN

PyKOBOFlCTBO no 3KcnnyaTaynn..

NULEH3UI0 Ha AaHHbIN Bug pa6ort. Mepen yctaHoBKoii TCY BHMMaTeNbHO O3HAaKOMbTECb C
HacToswel uHcTpyKuyuei. MpeaBapuTeNnbHO ouncTUTe pe3b6oBble COeANHEHUA OT Kpackun
(npn Heo6xoaMMOCTN).

« Nepen Tem, Kak npomsBectn MoHTax TCY, aBTOMOOWNb HeEO6XOAMMO YCTaHOBUTb Ha
CMOTPOBOWN AIMe, OTCOEAUHUTb aKKYMYNATOPHYi0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOGUIb
CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOA Koneca NonoXMnTb YNopbl.

« PaboTy no MOHTaXy  [OMKHbI MPOM3BOAWMTL [Ba 4YenoBeka, cobniopaa  mepbl
NpPeaoCTOPOXKHOCTH.

- bontamn M12x90 (6) 3akpenutb TCY (1) Ha WTaTHble OTBEPCTUA B pame aBToOMOOMNS |,
ncnosnb3ya BTynKK (5) (Npu HEOH6XOAUMOCTY CROLWMTD) U YBeNIMUeHHbIe Walbbl (12).

« icnonb3ya TCY Kak KOHAYKTOP NpocBepnuTb no 1 oTBepcTuio grnameTpom 14.5 mm B pame
aBTOMOGUNA. 3akpenutb TCY 6ontamu M14x40 (7).

» YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (4) n wrencenbHbi pasbem (LLP).

« MopcoennHuTb XryT nposogos ot LUPa k anekTponpoBogke asTomobumns.

« MogcoefMHUTL akKKyMynATOPHYt0 6aTapeto 1 NPOBepUTb AeNCTBME CUFHANOB.

MomeHmbl 3amsKu pe3b608bix cOedUHeHUl

H i | War pesb6bi**, laiika (knacc npoyHocty no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumMeHeHUU pe36608bIX COEOUHEHUL C KpYNHbIM WazoM MOMeHM 3amsAXKU Ha3Ha4aemcsa no 3moti xe mabnuue.



